

□ 今日清华

均获得了冠军，三名同学也将代表省队参加在辽宁举办的第十二届全国运动会。

清华博士生杨帆当选 “2012 中国大学生年度人物”

经评选，清华大学航天航空学院博士生杨帆当选“2012 中国大学生年度人物”。5月4日，杨帆等10名“2012 中国大学生年度人物”集体参加“实现中国梦，青春勇担当”主题团日活动，受到习近平总书记接见。此评选活动由中央宣传部、教育部、共青团中央、人民日报社共同指导，人民网、大学生杂志社联合主办，从全国536所高校推荐的799名候选人中评选产生。

杨帆，女，清华大学航天航空学院博士研究生。研究生期间，她参与了超级碳纳米管力学和超级分形纤维几何与力学研究，取得了多项进展，先后发表SCI论文15篇。2008年5月，已获得赴美国加州理工学院攻读博士学位的全额奖学金、正在准备硕士毕业论文答辩的杨帆被检查出患有脑肿瘤。7小时开颅手术和6个星期的放疗与化疗，杨帆坚强地挺了过来。读博期间，她克服了种种困难，顺利完成了博士学位要求的全部课程。从博士入学至今，杨帆已在导师的指导下完成3篇高水平论文。杨帆喜爱多种民族乐器，曾在清华大学举办个人古筝音乐会。

公管学院院长薛澜教授当选中国 首位 NASPAA 执行委员会委员

美国时间10月18日，在华盛顿召开的全美行政院校联合会2013年年度会议上，公共管理学院院长薛澜教授当选

NASPAA 新一届执行委员会委员，任期3年。薛澜是第一位来自中国的 NASPAA 执行委员会的委员，同时也是第二位来自美国以外的委员。

今年7月15日，清华大学公共管理学院 MPA（公共管理硕士）项目通过公共管理院校联合会（NASPAA）的国际认证。清华 MPA 成为美国之外全球首例通过 NASPAA 国际认证的公共管理硕士学位项目。NASPAA 是国际公共管理教育领域最权威的认证组织。NASPAA 认证是该机构对全球公共事务、公共行政及公共政策专业硕士学位教育已达到一定培养水平的一种最有国际影响力的资格证明。

清华代表队夺冠全国第 13 届 “挑战杯”

10月17日，清华大学代表队在第十三届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛中以团体总分480分的成绩，与上海交通大学并列第一名，共同捧起“挑战杯”。这是清华大学于1989年、1997年、2003年、2009年四届捧起“挑战杯”并获得“永久杯”之后，第五次夺冠，是迄今为止“挑战杯”夺冠次数最多的高校。

本届“挑战杯”竞赛在苏州大学举行，共有来自440所高校的1135件作品参加了展览与决赛答辩。由多名院士领衔的近百位专家学者组成了竞赛评审委员会，对参赛作品进行了细致严格的评审。本届竞赛清华大学选送了6件作品组成代表队参加比赛。经过激烈角逐，其中3件作品获得特等奖，2件作品获一等奖，1件作品获二等奖。